
                                         
 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LXVIII - ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ    VІІІ - ГО СКЛИКАННЯ 

                                                                  
 

Рішення № 26 
 

                                   м. Мостиська                                             від  22 жовтня 2025 року 

                                     

 

  Про внесення змін до рішення Мостиської міської ради №26 від 20 серпня  2025 року «Про 

затвердження детального плану території щодо розміщення земельної ділянки для 

будівництва та обслуговування нежитлової будівлі,  стратегічної екологічної оцінки та 

надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

м. Мостиська *, Яворівського району Львівської області  

гр. Хробаку Андрію Ігоровичу». 

 

          Відповідно до п.34 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

враховуючи заяву гр. Хробака Андрія Ігоровича, Мостиська міська рада вирішила: 

          1. Внести зміни до рішення №26 від 20 серпня 2025 року «Про затвердження детального 

плану території щодо розміщення земельної ділянки для будівництва та обслуговування 

нежитлової будівлі,  стратегічної екологічної оцінки та надання дозволу на виготовлення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в м. Мостиська *, Яворівського 

району Львівської області гр. Хробаку Андрію Ігоровичу» виклавши п.3 в наступній редакції:. 

           «3. Надати гр. Хробаку Андрію Ігоровичу дозвіл на виготовлення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки площею 0,0184 га 03.15 Для будівництва та обслуговування 

інших будівель громадської забудови, обслуговування нежитлової будівлі * в м. Мостиська, 

угіддя – під будівлями та дворами.» 

            2. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

земельних відносин, комунального майна, екології, будівництва, архітектури та просторового 

планування. 

 

Міський голова                  Мирослава ПЕЛЬЦ 


